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ATA FCENARlA, DE 25 DE MÀìO DE 202i. 

Ata da 30 sessão ordinária da primeira 
sesc4o egisiativa da dárima quinta 
fegi3ialura da C~xr►ara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

A iic t t d w M e  nc de 223, a or e isei 3 5, n: 

ambiente virtual, sob a presidência do vec* dor N. L kn~, ecreWla4o pelo e 
Antônio Morais presentes ainda os Vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Célio 

Gadeiba, Emerson iarude, Fábio Araújo, Hidegard Pascoal, ismael Machado, Joaquim 
Flor n o. Lene Petecão. Mictefe Melo, Raimundo Castro, Raimundo ,eram. Rut nio 5a e 
a t P ene; foi declarada aberta a sessão. lustificada a aus nc!a do vereador r;ancisco 

Piaba. A ta da sess.o anterior foi aprovada por un rtintidack . Constaram no EXPE0IENTE 
DO DIA. OFÍCIO/Nt 96712021JGAB/SEINFRA; PROCESSO CMRB NA 10.935,13E 18 DE MAIO 
DE 202-1; OFÍCIO/N.º. 418/2021/GABPRE;. OFÍCIO/Nº.. 417/2021/GASPRE; CONVITE 

¡W ~u AW if  S MSA, c* n W W2021. 4 A V AXÂ 
ICNF FMEIO; OFiQO N 1006/2021/ GA.B/SEINFRA e OFÍCIO l4 197/2021/ CO JUR. 

Aberta a TRIBUNA POPULAR. Tempo cedido a: Fernando Garcia de Freitas — Representante 

do Instituto Trata Brasil e Alekine Lopes dos Santos — Promotor do Ministério Público do 

Acre, que fizeram uso da palavra para discorrerem acerca das mazelas do saneamento 

b s no centrio nationai e locai: Nas r rscfa, os vereadores, previamente inscritos, se 

manifestaram som o tema trazido à diste na plataforma do Plenário. Come 

encaminhamento, o presidente N. Lima estendeu convite aos senhores convidados de 
hoje, para participarem da próxima Tribuna Popular, a realizar-se no dia 10 de junho. 

2iJ71ji -  a.. c bi%J~,~1.1a i. J, ,i{ - 61.ie*tQ Zf GRANDE  >PE ¢ ~ lXl{ Pa c~say 

ret~ssnhcou melbonas para o lairro (* tte Agosto, $ertantio para o r;ancamento tia 

Rua 1" de Maio e para as condições de trafegabilidade e segurança da ponte de acesso ao 

Bairro Cana . Por rim, cobrou maior aparato de segurança na Av. Amadeu Barbosa, às 

proximidades da Arena Acreana. Vereadora Michelle Melo tratou do processo de 
vadnaçio em R o $r anro e colgou ofena no }mtm?:ante a mci? s os pr o ssfonais tia Sat)c4e, 

ainda não contemplados. A oradora ainda questionou a redução das serviços oferecidos 

nas Unidades do Municiplo e cobras respostas da poder Executivo. Vereadora Iene 
Petecão requereu Moção de Aplausos à policia militar do Acre, em alusão aos 105 anos da 

co i ç . ,}ogi t ` a'na₹ u§ d d aãt r - Cidad Na. t ïrLì dii k  n{ 

a direção e comunidade acerca dos serviços ofe=rte aos m.unic€pes Vi s. Em aparte 
vereadora Michetie Meto. Vereador Antônio Morais apresentou indicação visando à 

construção de duas lombadas redutoras de velocidade entre a Bairro Calafate e Conj. 

Topázio. O parlamentar ainda destacou agenda feita na Creche Maria Rita — lequitibá, ande 

iez entrega de emenda pa4amentar, e no Coiégio .ittweita4Antunes -- Waidemar Mam, 
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onde discutiu a co*struço de uma quadra poilesportiva pra souto da comunidade 
escolar. Ao final, o orador ainda destacou outras reverscôes de emendas, estas, voltadas 
área do esporte e assistência social. Em questão de ordem vereadora Lene Petecáo 
apresentou requerimento iara realização de audléncia pública; Drôxlc dia 31, para 
discusso da política de preços da tarifa de energia praticada no Município de Rio Branca 

Vereador Raimundo ienes corroborou a indicao feita peio vereador l4ildegard Pascoal 
ás proximidades da Arena Acreana, regro para a qual o parlamentar também reivindicou 
melhorias. Em apartes os vereadores Célio Gadelhar Samir 

Bestene` 
eAntôniio M}~oraás, 

vereador ~ f  / y~ yo w G~3 ~ u J ~~/ dos 3 e yS y c ro ihni s d 

~r#err3 ï dos r s& is veios nïui:sus, e, nsss i Outro assur to, a esers3ou indica: ide 
metoria ao Ramal dai milìa - Est. Porto Acre. Encerrado o grande expediente. Aberta a 

ORDEM DO DIA: Requerimento ne81/2021, de autoria da bancada do PDT, que requer 

audiência pública. data prevista para o próximo dia 31, visando esclarecimentos acerca do 

contrato nn 120.102 celebrado entre o poder público municipal e emp.reza especializada 

pata modernizaço da sistema de iIumlnaço pica de Rio Branco; discos ; votaçk 
nominal; votaram favoráveis á proposição os vereadores: Antônio Morals, Arnaldo Sarros, 
Cério Gadelha, Emerson Jarude,. Fábio Araújo, Hildegard Pascoai, Ismael Machado, Joaquim 
Y [; 

aprovado por unanimidade, por treze votes-, justifkada a ausência do vereador Adaftton 

Crua durante o período da ordem do dia. Requerimento n`S2/2O21 de autoria do 
vereador Fábio Araújo, que requer cópia do Contrato, ardem de Serviço, Controle arrio e 

Pagamentos de Janeiro e Fevereiro de 2021, referente Locacão de Equipamentos e 
Mágthas tia Se rataria MuMclpai de Ze$ tr$orìa tia Gelado - SMLC; d russo; vma rn 

renal; oram #ave à prupos€çri os dez: António Morals, Arnaldo Barros, 

Fá io Arajo, HBdegard paseoai, lsmaei Machado e Joaquim Fiorenclo; se manifestaram 

contrários os vereadores: Cério Gadelha, Emerson Jarude, Leme Petecão, Raimundo Castro, 
sra  toe m; rtrS~. 4 5Y z 7 xi+a r e  tadº~iE +a# 

som. Requerimento n°lil3/2#121, de autora do vereador Fábio .Arauto, rue requer Cópfa do 

Contrato, Ordem de Serviço e Pagamentos de Janeiro e Fevereiro de 2021, referente ao 

Fornecimento de Café da Manhã e Marmitas da Secretaria Municipal de Zeladoria da 

Cidade — SMZC; discussão; votação nominal; votaram favoráveis ã proposição os 

verem: António Morais. Arnak#o Barro. f;gbio Arei,

fl réncio, Michelle Me4o e Raimundo Neném; se manifestaram contrários os a> adores: 

C lio Gadelha, Emerson Jarude, Hildegard pascoal, Lene Peteca, Raimundo Castro, 

Rutênio Sá e Samir Bestene; requerimento rejeitado por oito votos a sete; mediante voto 
..+ } ,~,.r. wwRR.[~ ~-X~ agi. ~;- t; ~1 s f •~: t, 

. do t il~ï! X i~~ N. ~11íi~~= ~ri`✓+~iB~rLs~ a~4 ~ u itràtt, i-tar~t ~ ~ '. ._ 

pessoal. Vereadora iene l)etecáo indicou ao Executivo o retorno da lenha de ónthus s 

comunidades rurais da região do Belo Jardim. Por fim, registrou agenda na Cidade do Povo 

e pontuou indicações pra localidade. Vereador Samir Bestene destacou presença no 

lançamento do Programa Saúde itinerante na comunidade Barro Vermelho, e em ações do 

9€ cidade para a Famiiia, no bassro Oi cie Agosto. Vereador i.'merson Jarude 
~v e a tPrtg
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iametou a postura da ex p efe ta e o Branco, Socono N ri, re$ereite à denundas, 
feitas pelo parlamentar, sobre escândalos na gestao da então chefe do IRxecutívo época 
dos fatos. Vereadora Michelle Meio apresentou indicações ao Poder Executivo Municipal, 
su edi dó oro rama de revltallzacão de cickwlas, retono da Secretaria Municipal de 
Esportes ao tzr~ariograma da prefeitura e u cumprimento da Eei 14.151, que instituiu o 
trabalho remoto para mulheres grávidas enquanto durar o estado de calamidade de saúde 
por causa da Covid-19. Vereador Raimundo Castro também destacou o lançamento do 
yp~roygrragm-ya Saúde ltinecante, e, na oportunidade, parabe

n4zof♦u~a~,~
 equipe 

y  

do- Exeycutive 
pela 
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a av s do pro a a Qi `s̀ dado para as Fatias. Vereador smaei Machado regs'eseu ao 
Executivo Municipal: explicaçóes. )unto à SEMEIA, sobre a paralisaçáo dos serviços da uTRE 
— Unidade de Tratamento de Resíduos Sólidos, e, apresentação documental da solicitação 
de complementação de doses da vacina contra covid-19 aos profissionais da saúde. Ao 
fina#, rep)strou participaç o em protesto contra a terceirização cIo setor. Vereador Arnaldo 

aarr cobrou respostas do Executivo às ird ações do parlamento, errr destaque as 
relacionadas ao saneamento básico e fuminaço pública. Encerrada a Expltcação Pessoal. 
Seguindo para o encerramento da sessão, o presidente N. Lima fez ponderações acero 

mais havendo a constar, a sermo foi encerrada s 1Te3£ in. E, para os .d cks fins, foi 

lavrada a presente ata que, após ser tida e aprovada por unan€midadde, foi assinada por- ele, 
Presidente, e, por mim, Secretário. 

"t/p3Pn,7P ~ V4dr~1.. i'f.iit


